

大龙下课 江苏前主帅顶班

坚持了两轮之后,吴庆龙终于下课了。云南队目前9战8负,在CBA中排名倒数第三,糟糕的成绩让云南俱乐部接受了吴庆龙的辞呈。原江苏男篮主教练夏鸿发昨晚9点赶到北京,与云南队会合。

作为吴庆龙的兄弟,胡卫东对吴庆龙的下课感情很复杂。“我很理解吴庆龙做出这样一个决定,这么长时

间不赢球,他心里的压力肯定太大了。所以离开一段时间未必不是好事情,何况,吴庆龙的身体也不是很好,需要休息休息。”

53岁的夏鸿发上个赛季曾担任河南队的助理教练,拥有多年CBA执教经验,现江苏队主教练胡卫东就曾在其手下效力。

快报记者 沈忱

女排联赛 江苏力克上海

快报讯(记者 付智勇)昨晚,在全国女排联赛中,江苏女排在主场以3:1战胜了前来挑战的上海女排。

此役江苏女排首发阵容中并没有派上陈亚云出场,但是她们依然凭借主场的优势很快控制了比赛的节奏,江苏队以25:16轻松赢得首局比赛的胜利。第二局的

比赛与第一局情况相似,在以16:8遥遥领先进入第二次技术暂停后,比赛没有了悬念。江苏女排以25:17再下一城。虽然第三局上海队以25:23扳回一局,但是实力上的差距还是没能让她们制造冷门。第四局江苏队以29:27惊险逆转后,以3:1战胜上海,取得赛季三连胜。

羽球世界杯 谢杏芳爆冷输球

快报讯 昨天,在世界杯羽毛球赛决赛中,年仅18岁的中国小将王仪涵面对世界冠军毫无惧色,继中国公开赛再次击败师姐谢杏芳,成为最大的一匹“黑马”。首局,王仪涵以21:18力拔头筹。第二局双方战成19:19后,王仪涵连拿两

分,以2:0击败谢杏芳。此外,在男单决赛中,世界排名第一的林丹苦战三局,最后以2:1力克队友陈郁,成为首位卫冕成功的选手。(新文)

今日主场战八一

南钢一回驻地就开练



带着龙虎大战的胜利,南钢大华队昨天回到南京。在机场,球队受到南京市市民的热情拥戴。主帅胡卫东表示,希望球队把这样的状态保持到今晚与八一队的比赛中,给南京市市民带来更大的快乐。

昨天南钢队乘坐东航航班返回南京,机长特意把南钢队客场取胜的好消息带给了乘客。球员们身边的乘客纷纷对球员们竖起了大拇指。老胡身边的乘客还详细向老胡询问了球队的情况,老胡也一一向他们解释了球队的情况。“明天我们一鼓作气,

拿下八一队,打出我们江苏篮球的威风啊。”乘客们的话让球员们信心百倍。下午1点50分,飞机准时降落在南京禄口机场,在等候行李的时候,热情的球迷一边不时上前索要签名,一边说着激动人心的话。“这些球迷真的很可爱,他们一直对我们的支持是我们进步的最大动力。”给球迷签完名,小唐欣慰地说。走出机场的时候,又是一群球迷朝南钢的将士们挥手致意,他们嘴里一直谈论着前一天荡气回肠的比赛。

球迷们对我们希望

越大,我们就要越努力地去打好比赛。你们看看多少球迷关注我们的比赛,我们一定要争气啊。”老胡对球员们因势利导。今晚7点半,南钢队将在主场迎来劲敌八一队。“虽然八一队目前成绩不是很好,但他们永远都是不能小视的对手。”胡卫东丝毫不小看八一队。在老胡和教练组的安排下,球队昨天回到驻地之后,便进行了力量训练。“我们现在是第一了,别人都盯着我们了。我们更要严格要求自己啊。”老胡的话里透着一股豪气。快报记者 沈忱

斗完阿联斗大郅 小唐自言还要努力

与广东队的比赛,唐正东用优秀的表现搞砸了阿联的生日会。今晚,唐正东又将迎来王治郅的挑战。新三大中锋屹立CBA,小唐接连挑战两大中锋,小唐自言自己还要努力,特别是要从大郅身上学到一点东西。

唐正东观看了最近八一队与北京队的比赛。“大郅最近以来一直连续作战,他的老伤一直影响到他的状态。不过他的表

现,特别是对机会的把握还是很老到的。”小唐对大郅很推崇。谈到今晚的比赛,小唐显得很谦虚:“大郅在NBA打了这么多年比赛,在国家队也打了很多比赛。他的经验远远在我之上,这么多年我也一直没有机会跟他过招,这次八一队来南京比赛,我真要好好跟他学点东西了。我自己还要多努力了。”

老胡对唐郅的对决同

酷战直击
今晚 19:30 江苏体育
直播 南钢大华 vs 八一 双鹿

样很期待,“小唐和大郅不是同一个类型的球员,但考虑到八一队没有中锋,八一队很有可能让大郅来防守小唐,我想大郅防守小唐会很吃力的。但小唐防守大郅同样有些吃亏,因为大郅外围有篮,所以防守时我想让汤普森来防守。但可以肯定的是,他们两人会联手为球迷们奉献一场精彩的比赛。”老胡说。快报记者 沈忱

東星航空 EAST STAR AIRLINES
武汉-沈阳 每日一班
南京 3605 烟台 1405
南京 0945 烟台 1140
全国唯一24小时热线: 95151
所有机场售票处均可购票

odico 欧迪克太阳能
太阳能缔造家
招商电话: 0534-2812651 13256296571 13256297590
中国·德州太阳能光伏有限公司